



亲爱的妇女姐妹们：

三月蓓蕾绽放殷红，女性诗行演绎感动。在这春意融融、百草吐芳的美好日子里，在全国“两会”召开的阵阵喜讯声中，我们迎来了第108个“三八”国际劳动妇女节。值此节日来临之际，校工会向一直以来坚守岗位、默默奉献的全体女教职工们致以诚挚的问候和节日的祝贺，向为学校建设和发展做出贡献的全校女教职工致以崇高的敬意和衷心的感谢！

过去的一年，学校教学科研、管理服务等各项工作都取得了可喜的成绩。这些成绩都凝结着你们的心血和汗水，镌刻着你们的奋斗和奉献。长期以来，是你们发扬“自尊、自信、自强、自立”的精神，积极为学校建设和发展献计献策，在各自的工作岗位上发挥自己的聪明才智，充分展示了“巾帼不让须眉”的豪迈气概。你们立足岗位、诲人不倦，把汗水撒在课堂，让微笑装点了校园，以美好心灵书写出教书育人、管理育人、服务育人的美好篇章；你们锐意创新、任劳任怨，学校发展的每一处、每一刻都有你们勇于创新的闪光智慧，有你们洒下的辛勤汗水，有你们挥洒生命的激情，充分展示了知识女性的聪明才智和靓丽风采！

新的一年，新的春天，新的开始，孕育着新的希望，面临着新的挑战，积蓄着新的力量。愿全体女同胞们继续做智慧的女人、快乐的女人，在知性和感性的天平上，能收放自如，举重若轻；在事业和家庭的舞台上尽展风采，与时俱进，紧紧抓住学校发展的大好机遇，以更饱满的热情、更执着的追求，为学校的建设与发展再展巾帼英姿，再谱新华章！

最后，祝全体女教职工同志们节日快乐，工作顺利，身心愉悦，阖家幸福！

重庆工商大学融智学院工会

2018年3月8日

